



FORUM

MEHATRONIKE
SREDNJA POKLICNA IN STROKOVNA ŠOLA BEŽIGRAD

(Vsi) OBRAZI MEHATRONIKE

Vabilo

Spoštovani,

v okviru letošnjega že 7. FORUMA MEHATRONIKE, ki bo na Srednji poklicni in strokovni šoli Bežigrad, na katerem dijaki srednjih šol za mehatroniko Slovenije predstavijo svoje dosežke, organiziramo Okroglo mizo z naslovom (Vsi) obrazi mehatronike.

Želimo slišati vaše mnenje in izvedeti kakšne so vaše izkušnje pri delu z mladimi. Želimo si skupnega pogovora in diskusije o vsebinah vzgoje in izobraževanja. Verjamemo, da lahko le s skupnimi močmi oblikujemo mlade strokovnjake, ki bodo kos izzivom današnjega in jutrišnjega dne.

Na okroglo mizo smo povabili predstavnike: Centra za poklicno izobraževanje RS, Obrtne zbornice RS, Gospodarske zbornice RS, Ministrstva za izobraževanje, znanost šport, Društva vzdrževalcev Slovenije, Fakultete za elektrotehniko, Fakultete za strojništvo...

Prosimo vas, da zaradi lažje in kvalitetnejše organizacije dogodka **svojo udeležbo potrdite do 6. 5. 2015 do 12 ure** na kontaktni e-mail: forum.mehatronike@spssb.si

Vljudno vabljeni,

Darinka Martinčič Zalokar, predsednica skupnosti srednjih šol za mehatroniko

Fani Al-Mansour, ravnateljica SPSSB Ljubljana



Program okrogle mize »(VSI) OBRAZI MEHATRONIKE« vključuje:

Čas	Opis aktivnosti
12.15	Sprejem udeležencev.
12.30– 12.40	Uvodni nagovor ravnateljice – gostiteljice okrogle mize. Uvodni nagovor predsednice skupnosti srednjih šol za mehatroniko Pozdrav direktorja CPI – g. Bandlja.
12.40 – 13.50	<p>Prva tema:</p> <p><i>Izobraževanje</i></p> <p>Nagovor k prvi temi: Merilo uspešnosti šole je lahko predstavljeno tudi s številom dijakov, ki uspejo v svojem poklicu. Kakšna je lahko karierna pot mehatronika...</p> <hr/> <p>Druga tema:</p> <p><i>Kakšnega strokovnjaka s področja mehatronike potrebujemo? Kaj so prinesle dobre prakse sodelovanje podjetij s šolami? Kakšne so možnosti in izkušnje pri nadaljevanju izobraževanja...</i></p> <p>Nagovor k drugi temi: Na poklicnih in strokovnih izobraževanjih je velikokrat govora o tem: »Kako oblikovati mladi kader po meri delodajalca in družbe? Kdaj je pravi trenutek za začetek sodelovanja med dijakom in potencialnim delodajalcem in v kakšni obliki naj sodelovanje poteka? Kako lahko pri tem sodelovanju pomaga šola? Kakšni so izzivi in potrebe na novih poklicnih področjih? Kakšne so dobre prakse?«</p>
12.30 – 13.00	<p>Zaključek okrogle mize:</p> <p><i>Kako lahko soustvarimo še boljšo sinergijo šol in delodajalcev?</i></p> <p>Nagovor k zaključku okrogle mize: Zaključek okrogle mize pričakuje odgovor na vprašanja: »Kje so še dodatne stične točke podjetij in šol? Kako jih bolje aktivirati? Morebiti konkretni dogovori?«</p>

Vse udeležence okrogle mize vabimo tudi na ogled predstavitve izdelkov dijakov, ki bodo od 11.00 dalje v učilnicah U83 in U85.